RESOLUTION

To Approve a Proclamation Marking the 56^{th} Anniversary of the United States Fair Housing Law

WHEREAS, April 11, 2024 marks the 56th Anniversary of the passage of the United States Fair Housing Law, Title VIII of the Civil Rights Act of 1968, which enunciated a National Policy of fair housing without regard to race, color, religion, sex, and national origin; and

WHEREAS, the effective implementation of the National Policy depends on affirmative action at all levels of Government.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the City of Alexander City, does hereby proclaim the month of April 2024, as Fair Housing Month in recognition of the importance of fair housing to our way of life, and we urge our citizens to obey the letter and the spirit of the Fair Housing Law as an expression of the individual rights guaranteed by the United States Constitution.

ADOPTED THIS 1ST DAY OF APRIL, 2024.

FOR PUBLIC RELEASE

By: Audrey Burry Corvin, Presiden

Alexander City Council

AUTHENTICATED THIS 1ST DAY OF APRIL, 2024.

FOR PUBLIC RELEASE

City Clerk

APPROVED:

FOR PUBLIC RELEASE

By: Curtis "Woody" Baird Mayor

Yeas: Tapley, S. Hardy, E. Brown, Colvin, C. Brown, Keel

Nays: None



WHEREAS, April 11, 2024 marks the 56th Anniversary of the passage of the United States Fair Housing Law, Title VIII of the Civil Rights Act of 1968, which enunciated a National Policy of fair housing without regard to race, color, religion, sex, and national origin; and

WHEREAS, the effective implementation of the National Policy depends on affirmative action at all levels of Government;

NOW, THEREFORE, the City of Alexander City, does hereby proclaim the month of April 2024, as Fair Housing Month in recognition of the importance of fair housing to our way of life, and I urge our citizens to obey the letter and the spirit of the Fair Housing Law as an expression of the individual rights guaranteed by the United States Constitution.

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto set my hand and caused the Seal of the City of Alexander City affixed this the _____ day of April 2024.

FOR PUBLIC RELEASE

Curtis "Woody" Baird Mayor

FOR PUBLIC RELEASE

Attest

6

9

